

Skolebestyrelsesmøde 28.marts – kl.17.00-19.00

Referat

1. Bestyrelsen startede udenfor med en runde, hvor opgaverne til arbejdsdagen blev prioriteret.

Peter har noteret opgaver i børnehaven og skolen og laver en materialeliste. F.eks. skal der fældes et træ i børnehaven, males træværk, ny bålplads mm. På skolen skal der beskæres lidt træer, flyttes flis mm.

2. Arbejdsdag

Ny dato for arbejdsdag er 13.maj. Tilmelding nødvendig. Peter står for dagen. Måske en god ide at skrive ud, hvad der skal laves, så folk ved, hvad de kommer for, og man kan skrive sig på. Evt. dokument til Aula så man kan vælge sig på. Peter laver invitation, som Mette printer og deler ud i papirform til eleverne.

3. Organisering i forhold til Ingas fravær.

Anette har stået for børnehaven og Mette for skolen. Der har været behov for vikarer og vi er så heldige at have nogle, der er gode til at træde til og dygtige. Inga er tilbage på nedsat tid.

4. Universfest

Der er mange nye børn i børnehaven. Børnehaven vil gerne holde en fest selv også pga. alle de nye børn, så der er mulighed for at alle forældre bedre kan lære hinanden at kende.

Da vi har haft skolefest i dette skoleår, vurderer vi, at der ikke skal være en universfest nu. Vigtigere med ro for børnene.

5. Næste år

Der er ingen overflyttelser i forbindelse med næste skoleår.

6. Evt.

Dorthe informerer om hvad der foregår i børnehaven. Forårets Grønne spirer tema starter efter påske og hedder "Fællesskab og samvær i naturen" - hvilket falder i god tråd med at vi er begyndt at arbejde med materialet fra Fri for Mobberi. Glæder sig til at komme mere ud. Der er flere børn, der smider bleen nu. Lidt ferieafholdelse i maj. Mette fortæller at 5.-6.klasse er med i et projekt, hvor der skal plantes blomster mm ved Taarupgaard kirke. TV-midt-Vest laver et indslag om det.

Næste skolebestyrelsesmøde er 15.maj.